AIAXQPIZMOZ — ANTIFTPAGH
Tpornomnoinon oto 2° Bépa toug Slaywvicparog

va SNULOUPYEL TivaKa HE TA OVOMATO TWV MEAATWY HE OPEAEG TTAVW
orto 1o 80% tou pEocou 0pou odpeLAG.

ON[1000] 0®d[1000] ONA[1000]
1 | NNANNH2 1500 1| MAPIA
2 | MAPIA 2 | 1500 2 | EAENH
3 | EAENH 3 | 1800 3 | KQ2TAZ
4 | AEZMOINA 41300 4
5| KQITAZ L5 | 2500 K5
1000 1000 1000

MO:800 =>80/100*MO=640

NMPOrPAMMA AIAXQPIZMOZ
METABAHTEZ
XAPAKTHPEZ: ON[1000], ONA[1000]
NPATMATIKEZ: O®D[1000], £, MO
AKEPAIEZ: (
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AIABAZE ON[], OD[4]
TENOZ_ENANAAHWHZ
2¢0
NA ANO 1 MEXPI 1000
2&I+00[L
TEANOZ_ENANAAHWHZ
MO&2/1000



K<0
FA tANO 1 MEXPI 1000
AN O®[1]>80/100*MO TOTE
K&K+1
ONA[K]¢ON[4]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
FMA LANO 1 MEXPI K
FTPAWE ONA[L]
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ

AOKNOELG

1. Na ypa@ei aAyopiBuog o otoiog va diaBdadel Ta ovOPATa Kal TIG ETTIOOCEIS TWV
50 aBANTWV 01O AApA €ig UYOGS Kal va Ta atroBnkeUel o€ KATAAANAOUG TTIVAKEG.
2TNV ouvéxela va dnuioupyei véo TTivaKa WE TO OVOPATA Twv aBAnTWwv TToU
gival JEYaAUTEPEG TOU HECOU OPOU ETTIOOCEWV.

2. Na ypagei Tpdypaupa 10 omoio va dlaBadel yia kdBe €vav ammd Toug 300
MaBNTEC evOg OXOAgiou TO Ovopa, TNV TA¢N kair 1o Babud Tou (Na yiveral
éAeyxog Oedopévwy €10060U KaTd TO OIGBacua TG TaENG. ATTOOEKTEG TIMEG
«A», «B», «M»). ZTnNv cuvéxela va dnuioupyei 2 véoug TTIVOKEG PE Ta ovouaTa
Kal Toug BaBuoug Twv pabntwy tng IN Tadgng. Na eu@avilel Ta ovopata Kai
TOUuG BaBuoUG Twv padnTwy TNG I TAENG.



